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ACIA No. CAL-2O17-2O19-O13

SESIó¡Í DEL CONSE.'O DE ADIIIÍISTRACIÓI| IXGIS¡,ATIVA

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los s€is dias del mes de noüembre de dos mil diecisiete' en la

s€de de la Asamblea NacionáI, ubicada en la Av. 6 de Diciembre y Piedrahita, a las diecis€is horas

cincuenta y dos veinte y ocho minutos s€ da inicio a la s€sión.

' ' Preside Ia sesión el doctor Jose Serra¡o Salgado y achla como S€creta¡ia la docto¡a Libia Rivas Ordólez

I-A SEñORA SECREIARIA. Buenos dias seño¡ Presidente, buenos dias seforas y seño¡es As€¡Bblefutas.

Con su autorizació[ señor Prcsüente voy a procede¡ a verificar el quóruú. Asambleísta Verónica Arias

ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDM VERÓMCA. FTCSCNIC.

LA SEÑoRA SECRBrARIA. Asambleísta ca¡los Bergma¡n.

ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI¡S. P¡ES€NtC.

l,A SEñORA SECRRrARIA. Asambleista Viviena Bonila.

ASAMBLEISTA BOMLIA SAI'EDO VIVIANA. PTESENtE.

I,A sEñoRA sF,cREfARlA. Asa¡nbleísta soledad Buendra.

ASAMBLE¡STA BUEND1A HERDOIZA SOLEDAD. Pf€S€NtE.

I,A SEñORA SECREIARIA. As€mbleísta Patricio Donoso.

ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOCA PATRICIO. PTCSENIC.

LA SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Luis Fema¡do Torres.
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ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. PTCS€NIC.

Lq SEÑORA SECRETARIA. PTesidCNtC'

EL SEñOR PRESIDEI,¡TE. Presente.

tA sEÑoRA SECRE"IARIA. Señor Presidente se encuentran todos los miembros del cAL pnes€nte, señor

Presidente el primet punto del orden del día es caliñcación de proyectos de ley y segundo resoluciones

administrativas. señor Presidente queda a su consideración cual s€úa el p¡ime¡ punto que vamos a t¡atar,

me pemito informar a usted y a las señofas y s€ñorcs Asámbleistas que el proyecto de ley cálificado como

urgente en materia económica esá pendiente de ser entregado el informe por parte de la UTL, en cinco

minutos ya nos entregan y tenemos aqui ya üsto el p¡oyecto de resolución resp€cto de Ia Profor¡na

presupuestária a efectos de femitir a [a cof¡isión que usted considere pertinente. señor Presidente

teneños el ¡€sto de pmyectos de 1ey pára su t¡ráÍnit€ incluido el proyecto de ley p¡eseñtado por el selo¡

Presidente respecto de [a jublación en el tema de segu¡o social campesino. En las resoluciones

administrahvas s€ñor Presidente tenemos la soücitud de juicio político en contra del ex Minisl¡o Augusto

Espinosa, tenemos una soücitud de ¡econsideración respecto del juicio politico en el caso del Cons€jo de

la Judicatura, tenemos ad¡cionalmente un proyecto de resolucrón soticit€.ndo p6 Parte de Ia Cor¡isión de

Justrcia se separen los proyectos de ley de úaJros limpias y otros dos proyectos para s€r tratados de

manera s€parada e individusl po¡ pa¡te de la Comisión, teneúos el oficio que ha sido remitrdo po¡ parte

del Contrálo¡ G€neral del Estado, que usted há dispuesto que se remita un i¡forme por patte de la UTI-

que tembién esá por ing¡esa¡ r€ñor Prcsidente, tenemos la soticitud de la Coñisión Especralizada

Ocasional en temas de s€guimiento al Consejo Consultrvo del articulo 23 de la Ley Orgánica de

Transporte y que le pide ampliación del plazo, como usted disponga señor Presidente pa¡a dar trámite.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Iniciemos p¡imero con la proforma p¡esupuestaiia.

LA SEñORA SECRETARIA. Enseguida señor Pftsidente, medíante Oficio T.O99-SGJ-r7-O435 Quito I de

noviembrc de 2017, señor Doctor Jose SeÍarto Salgado, kesidedte de la Asamblea Nacional, en su

despacho, de mis consideraciones, en virtud de lo dispuesto en los arlculos 147 ttuEeral 8' 294 y 295 de

la Constitucíón de la República, me pemito remiti¡ por su digno intermedio a la Asamblea Nacional, la

Proforma del hesupuesto G€neral del Estado correspoúdiente al ejercicio económico 2018, y la

Programación Presupuest€¡ia Cuatrianual 2018_2021, que contiene el limite de endeudamiento' para su
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respectlva aprobación, Atenttmente, I-enin Moreno Garcés, Presidente de la República_ En su

consideración señor Presialente, el proyecto de resolución que se pone en su considemción y de las

seloras y señores asambleístas s€ñala lo siguieflte: El Consejo de Administ¡ación l€gislativa

Considerar¡do, Que la l,€y Orgránica de la Función L€gislativa, pubücada en el Suplemento del Regist¡o

oficialNo.642de27dejuüode2o0g,efltfoenvigefrciael3ldejuliode2009,conformeloestablecela
Disposición Final Única. Que el afículo 295 de Ia Constitución de la República, establece que la

Fu¡ción Ejecutiva presentará a la Asamblea Nacional la proforma presupuesta¡ra a¡ual y la

progamación presupuestaria cuatnanual dura¡te los prime¡os 90 días de su gestión, y en los años

siguientes, ses€nta sntes del inicio del alo flscal anterior. Que el señor Presidente constitucional de la

República, licenciado l,eni¡r Moreno Ga¡cés, medis¡te oficio No. T.O99-SGJ-17-O435 de I de doviembre de

2017, ing¡esado en esta Asañblea Nacional con aámite No. 305a16, pfes€nta a la Asámblea Nacional la

Proforma del kesupuesto Generel del Estado cor¡espondiente al ejercicio económico 2018, y la

Prográmacrón Presupuestaria Cuatrianual 2018-2021, que contiene el lturite de endeudamiento' Que el

afticulo 103 de la L€y orgánica de la F¡¡nción lrgislativa dispone que la Pfesidenta o Presidente de la

As€mblea Necional, previa ta aFobación del Consejo de Adninistración, envisrá la Prolorma

Presupuestaria presentada por la Función Ejecutiva a la comisión corresporúiente, y en eje¡crcio de sus

abibuciones resuelve: Ar6culo lJnico.- Enviar a lia Comisión, ya quedaria a su consideración señor

prcsidente a qué comisión, Ia Profoma del P¡esupuesto Gene¡al del Estado correspondiente ál eje¡cicio

econóúico 2018, y la Prog¡amación Prcsupueshria Cuaüanual 2Ola-2O21, que contiene el limiG de

endeudamiento, presentado por el señor Presidente Constitucional de la República, licenciado L€nin

Moreno Ga¡cés, media¡te T.099-SGJ-17-O435 de 1 de noviembre de 2017' ingresado en esta Asamblea

Nacional con trámite No. 305816, a fin de que dé cumplimiento a lo dispuesto en el a¡trculo 103 de la lry'

SEÑOR PRESIDENTE. Yo lo que mocioflaria es que €ya a la Comisiófl de Régimen Económico

I_A SEÑORA SECRSIARIA. Me p€rmito tomáf votación de la calificación de la Proforma de1 presupuesto

general del Estado, correspondiente al ejefcioo económico 2018 y la p¡ogramación plesupuestaria 2018_

2021 con el limite de endeudartriento que sea remitida a la comisión de Régimen Económico T¡ibutaiio y

de Control. Asambleista Verónica Arias.

r-A ASAMBLEISTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVOT.

il
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LA SEÑORA SECRETARIA. Asámbtreísta Cárlos Bergmálln.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARIOS. A favo¡.

l-{ SEñORA SECRSIARIA. Asámbleísta viviá¡a Bonilla.

LA ASAMBLEÍSTA BONILLA SArcEDO VIVIANA- A favor.

ñ n soñon¡ sncRgIARIA. Asambtreísta Soledad Buendia.

LA ASAMBLE1STA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A favoT.

I-A SEÑORA SECRETARIA. Assmbtreísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DoNoso cHIRIBocA PATRICIo. A favor.

lA sEñoRA SECRBIARIA. Asambleista Luis Femando Torres.

EL ASAMBLEISTA ToRRES ToRRqs LUIS FERNANDo. A favor.

I-{ SEñORA SECRE"¡ARIA. Presidente.

EL SEñOR PRESIDENTE. A favor.

LA sEÑoRA SECREIARIA. Ha srdo eprobado s€ñor Presidente.

EL SEÑOR PRESIDEME. Continuemos con los p¡o]'ectos de ley.

LA SEÑORA SECRETARIA. Si seño¡ Presideflte, tenemos el Memorarido 228-UTLAN-2O17' es el Proyecto

de l€y Orgá¡ica Reformatoria de la I€y Orgá4ica de Transporte Terrestre, Tránsito y S€guridad Viaf

presentado por lia Asambleíste Soledad Buendía de acuerdo con el iÍfo¡me UTL sugie¡e caüEcar el

proyecto de ley, asignado a 1a Comisióñ de D€sarrollo Económico y unificado con loa que se encuentran

en t¡ámite. E¡I su considemción, seño¡ Presidente.
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LA ASAMBLEÍSTA BUENDIA HERDoIZA SoLEDAD. Gracias, kesidente. Quiero pubücár ar¡tes de mi

intervención mi soüdaridad y apoyo a su gestión y su fánilia y al suyo personal. Y en el caso de este

proyecto de ley, soücito al CAL no se califique. Mociono la no ca.Iiflcación del proyecto.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOCA PATRICIO. De Fonto me perdí ¿Este proyecto de ley que no se

caliñque?

t,A ASAMBLEÍSTA BUEND1A HERDofzA SoLEDAD. sí que no se calilique e1 Proyecto porque cr€o que no

es el momento de t¡atar estos temas que pueden genera¡ mucha poléúica a nivel del t¡ansporte.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Yo rcspeto tu opinión, si me perrrite selor

Presidente, yo resp€to tu opinión, estaríamos creando un precedente que aun cuando tiene todos los

üneamientos pára se¡ califrcado, no se lo haga. Tal vez aqui 10 que convendrÍa es un retiro del Proyecto.

LA ASAMBLEfSTA BUENDIA HERDoizA SoLEDAD. si está bien, yo lo hago Yo rcmito una ca¡ta al

Presidente de la Asamblea rctirando e1 Proj¡ecto de l¡y. De acuerdo.

EL SEñOR PRESIDET'ITE. Continúe Sec¡etaria-

LA SEÑORA SECRETARIA. Propuesta a las Reformas de la l,ey O¡ghica Electo¡al y Organizaciones

Politicas de la Repúbüca alel Ecuado¡, Código de la Democracia prcsentado a¡te el abogado Fausto

Holguín, Secretano Ceneral del CNE, mediante Memorando 229 U"fL, et la parte pertinente sugiete

caliEcal. e1 Proyecto de L€y Refo¡matoria al codigo orgánico Electoral y de organizaciones Políticas,

unificarlo con 1os que se encuentra¡ en trámi& y designar a la Comisión de Justicia_

EL SEñOR PRESIDENTE. De acuerdo.

l,A sEñoRA SECRBIARIA. Me permito tomaf votación, señor PresidenG de la caliñcación de1 pro]'ecto

refomatono a la L€y Orgámica Electoral y de Orga¡rizaciones Politicas de La Repúbüca del Ecuador,

presentado por el ConsÉjo Nacional Electoral, a fin de que sea remitido a la comisión de Justicia y

unifrcado con los que s€ encuentan en trámite. Me p€¡mito tof¡af votación, Asambleísta verónica Arias.

,il
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I"{ ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A fAVOT.

LA sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta Carlos Bergma¡rn.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARIOS. A fAVOT.

I-{ SEñORA SECRETARIA. Asambleísta Vivia.r¡a Bomlla.

A r¡ ¡serr¡eLelsrn BoNILT,* sAI-cEDo 
'IVIANA. 

A favor.

LA SEÑoRA SECRSIARIA. Asambleísta Soledad Buendía.

LA ASAMBLEfSTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD. A favoT.

LA SEÑoRA SECREIARIA. Asambleísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A favoT.

l,A SEÑORA SECRETARIA. Asámbleísta hds Fernando Torrcs

  EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO' A fAVOT'

IA SEÑORA SF'RSTARIA. PTESidCNtC'

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favor.

tA sEñoRA SECRETARIA. Ha sido calilicado. A continuación tenemos el Proyecto de ky pata el

Mejolaúientodelacalidaddelossefviciosdesaludpres€ntadoportaasámbleistAKa¡inaArteaga,de
acuer¿lo con el Memorando UTL en la parte pertinente sugiere calificat e1 proyecto de ley y asignarlo a Ia

Comisión del Derecho a la salud. Me permito tomar votación sobre la calificación del Pro]€cto de I-ey para

elñejoramie¡ltodelacalidaddelosserviciosdesáludFesentadopoflaasambleistaKafinaAÍ'teagaafln
de que sea remiti¿lo a tra Comisión de Salud. As€mbleista Verónica Arias'
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I-A ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A íAVO¡'

t"{ SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Carlos Bergmann

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARI,OS' A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. Asá$bleista Viviana Bonilla

I"{ ASAMBLE1STA BONILLq SArcEDO VIVIANA. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRBTARIA. Asambleista soledad Buendia.

I,A ASAMBLEISTA BUEND1A HERDOIZA SOLEDAD. A fAVOT.

I-{ SEÑORA SECRRIARIA. Asambleista Patricio Donoso

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

lA SEÑORA SECREIARIA. Asambtreísta Luis Femando Torres.

A EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUTS FERNANDO. A fAVOT.

Iá SEÑORA SECRÉTARTA. PTCSidCNIE.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVO¡.

LA SEÑORA SECRErARIA. En el siguiente, señor Pr€sidente tenemos el Proyecto de l-€y Orgránica

Reformatoria a la L€y org¡ánica de Educación Intercultural presentado pof el asambleísta Augusto

Espinosa, de acuerdo con el Mer¡orando 232 UTt- en ta pafte pertinente sugiele calificaf el ployecto de ley

y asigna.rlo a Ia Co¡nisión de F¡lucación, Cultura, Ciencia y Tecnología. En su consüeració4 seño¡

Presidente, s€ñons y señores asambleístas, la cali|rcación del Ployecto de Ley orgá¡ica Refor]]lato¡la de
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Educación Intercultural pres€ntado po¡ el asambleísta Augusto Espinosa Me permito tomar votación de

la caliñcación. Asambleista Verónica Arias.

IA ASAMBLE1STA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVO¡.

l,A SEÑORA sF¡RgfARIA. Asarnbleísta carlos Bergma¡n.

EL ASAMBLE1STA BERGMANN REYNA CARI¡S. A fAVOT.

l"{ SEÑORA SECRETARIA. Asambleista viviana Bonilla.

LA ASAMBLEÍSTA BONILLA SAI¡EDO VI\4ANA. A fAVOT.

IA SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta soledad Buendía.

LA ASAMBLEÍSTA BUEND¡,A HERDOZA SOLEDAD. A fAVOI.

lA sEÑoRA sEcRgtARIA. Asanbtreísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

f\ I-{ SEÑORA SECRETARIA. Asambleísts hris Fernando Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LlnS FERNANDO. A f VOT.

LA SEÑORA SF¡RETARIA. PTesidentc.

EL SEñOR PRESIDENTE. A favor.

SEÑORA SECRETARIA. Ha sido calificado, señor Presidente. A contrnuación el Pro,€cto de l¡y de Defensa

delosderechosdelostfabajadorcssujetosalrégimenestablecidoenelmáf¡datoconstituyenteS'
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presentado por el asambleísta Eliseo Azuero, de acuerdo con el Memorando UTL 234 en 1a Parte

pertinente 6ug¡efe calfica¡ el proyecto de ley y asignarlo a la comisión de los Trabajadorcs. En su

coñsideración, señor Presi¿lente, señoras y señores as€mbleistas, la cali¡rcación del Ployecto de I€y de

Defensa de 1os derechos de los trabajadorcs sujetos al régiúen establecido en el mandato constrtuyente 8

p¡es€ntado por el assmbleísta Eüseo Anuero.

SEÑOR PRESIDENTE. Tome votacióN.

A señon¡ sscREr¡RlA. Asambleista veónica Arias.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDDZ VERÓNICA. A fav6'

LA sEñoRA SECRBIARIA. Asambleísta carlos B€rgmann.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA cARlos. A favor.

LA SEÑORA SECREIARIA. Asambleista Viviana Bonila

LA ASAMBLEfSTA BONILIA SAICEDO I'IVIANA. A favoT.

I-A SEñORA SECRETARIA. Assñbleísta Soledad Buendia

LA ASAI\GLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fAVOT.

LA SEÑoRA SECRETARIA. Asambleista Patricio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A favoT.

LA sEÑoRA SECR-SIARIA. Asembleísta Luis Femando Torres.

Er, ASAMBLEiSTA ToRRES ToRRES LUIS FERNANDo. A favor.
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LA SEÑORA SECRETARIA. P¡€SidCNtE.

EL SEÑOR PRESTDENTE. A fAVOT.

sEñoRA SECRSIARIA. Ha sido calihcado, sefor Presidente. A continuación el Proyecto de l-ey orgánica

Reformatoria al códko orgánico Integral Pengl presentado por el asanbleista Fema¡do callejas, de

conformidadconelMemo'andoUTL235enlapartep€rtinentesugie¡ecalfica.relPloyectodeley,
asignarlo a ta Comisión de Jushcia y uufrcarlo con los proyectos de ley en tíamite Me permito poner en

su considefación la caliEcación el Proyecto de Ify orgá¡ica Reformatoria al codigo ofgáftico lnteSral

Penal presentado por el asambleísta Fernando Callejas.

SEÑOR PRESIDENTE. Tome votación.

SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Verónica Arias, a favor.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A favol'

LA sEÑoRA SECRETARIA. As€$bleísta carlos Bergmann.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARLOS. A fAVO¡.

LA SEñORA SECRBIARIA. Asambleísta Viviana Bonilla

LA ASAMBLEÍSTA BONILLA SArcEDO !'IVIANA A favor.

LA SEñORA SECRErARIA. Asambleísta soledad Buendia.

T,\ ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOiZA SOLEDAI'. A fAVOT.

LA SEÑoRA SECREIARIA. Asambleista Paticro Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO' A fAVOf.
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LA SEñORA SECRETARIA. Asambleista Luis Fernando Tor¡es.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A favor.

LA SEÑORA SECRETARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRqSIDENTE. A fAVOf.

' ' SENORA SECRSIARIA. Ha sido caliñcado, selor Presidente. A continuación el Proyecto de L€y O¡gfurica

Refot'matoria ps¡a prevenir y combatA h corrupción en el s€ctor público presentado por el asambleista

Juari Cristóbal Llorct. De confo¡midad con el Memorando UTL 236 en la parte pertinente sugiere cálificar
el Proyecto de l,ey, unifrcarlo con las propuestas en tláfrite y asigna¡lo a la Coa¡risión de Justicia. En su

consideración, s€ñor Presidente la cálficación al Proyecto de Iry Orgránica Reformatoria para conbatir la
corn¡pción en el sector público presentado por el asambleista Jua¡ Cristobat Lloret.

SEÑOR PRESIDENTE, Tome votación,

I,A SEñORA SECRETARTA. Asambleista Verónica A¡ias.

IA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A favoT.

/\ LA SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Carlos Bergmann.

EL ASAMBLE¡STA BERGMANN REYNA CARIOS. A fAVO¡.

LA SEñORA SECRETARIA. Assmbleista Vivia¡a Bonilla.

I,{ ASAMBLEÍSTA BONILLA SALCEDO \4VIANA. A fAVOT.

LA SEñoRA SECRBIARIA. Asámbleísta soledad Buerdia.

LA ASAMBLEISTA BUENDIA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVOT.
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LA SENORA SECRSrARIA. Asamb¡eista Patricio Donoso.

EL ASAMBLEiSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVO¡.

l,A SEñORA SECRETARIA. Asambleísta Luis F€rnando Torres.

EL ASAMBLE1STA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOI.

LA SENORA SECRdIARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favoT.

SEÑORA SECRETARIA Ha srdo caliñcado, señor Presidente. El Pro5¡ecto de I-€y Orgánica Reformatoria a

la Ley Orgáriica de &lucación InGrcultural presentado por la asambleista Noralma zsmbrarro. De

conformidad con el Memo¡ando IJTL 237 en la pa¡te pertinente sugiere califlcar el p¡oyecto de ley

asignarlo a la Comisión de Educación, Cultura, Cieflcia y Tectologia y unifica¡lo con los proyectos que s€

encuent¡afl en tfláÍrite. En su consideración, señor Presidente, s€ñoras y seriores asambleístas la

calificación del Proyecto de try Org¡á{¡ica Refo¡matoria a la I¡y Orgánica de Educación Intercultural

presentado por la asambleista Noralma Zamb¡ano.

SEñOR PRESIDE¡,ITE. Tome votación.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOCA PATRICIO. Presidente drsculpe una prcgunta, la sugerencia es

calificar y unifcar con proyectos que inclusive acabámos de ca.liflca¡.

LA SEÑORA SECREIARIA. Claro todos mandaríamos a unifrcar.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tome votación.

I2{ SEÑORA SECRETARIA. Asambtreista verónica Aiias.

LA ASAMBLE¡STA ARIAS F'ERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVOT.
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LA SEñORA SECRRTARIA. Asambleista Carlos Bergma¡n.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARI-OS. A fAVO¡.

LA SEÑORA SECRBTARIA. Asambteísta Viviana Bonila.

I.A ASAMBLEiSTA BONILIA SALCEDO W¡IANA. A fAVOI.

' LA SENORA SECRETARIA. Asambleísta Soledad Buendia.

I,{ ASAMBLEiSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fAVO¡.

12{ SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Patricio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOCA PATRICIO. A fAVOI.

LA SEñORA SECRSIARIA. Asambleísta Luis Fernándo Torres.

EL ASAMBLE¡STA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRBIARIA. Presidente.

A EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOI.

SEÑORA SECRBIARIA. Ha sido calificado, s€ñor Presidente. A continuación el Proyecto de L€y Orgránica

Reformatoda al Código Orgrámico de ta Niñez y Molescencia presentado por el asambleista Baiton V911e.

De confomidad con el fnforme UTL 238 en la p€¡te pertinente suglerc no calficar el Pro]€cto de Ley.

EL SEñOR PRESIDENTE. R€zones?

LA SEÑORA SECRETARIA. Por cua¡rto no cr¡mple con los requisitos formales establecidos en los ar6culos

66, 134 y 136 de la Co$titución y 56 de la Léy Orgá¡ica de la Función Legislaüva que se refier€...

4
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EL ASAMBLEISTA TORRES ToRRES LLIS FERNANDO. presidente si me permite. L€. Unidad Técnica
Legislativa hace observaciones sobre el tema del lenguaje discriminatorio y otras normas que por
supuesto no deben se¡virle a La Unidad para recdnendar la no calilicación porque hasta cierto punto es

subjetivo. Por ejemplo, qué dice la Unidad de Técnica tegislaüva, que pa.rte del texto reftreja urra
incompre¡rsión de las diferencias enEe las doctririas que ha¡r ca¡acterizado el derecho de la niñez. eue es

_ EL SEñOR PRESIDEI,ITE. Yo susiero que se califique.

^
EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. porque habla de la patria potestad, entre otras.

EL ASAMBLEiSTA TORRES IIfRRES LUIS FERNANDO. pero eso qu€ vaya a la Comisión y lo a¡aticen.

EL SEñOR PRESIDEI'ITE. Yo estoy de acuerdo.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. yo también. yo pienso que todo debe s€r debatido,

todo tiene que ser analizádo y archivado si es el caso por la Comisión.

EL SEÑOR PRESIDENTE. En todo caso yo sugiero que lo dejemos en suspenso para que aclare.

lA SEñORA SECRSIARIA. Se remitiria a Ia UTI- pára que haga un alca¡ce.

A EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA. Si esta bien, ma¡ldemos a la UTL para que lo complete, to

analice.

LA ASAMBLEiSTA BUENDÍA HERDOiZA SOLEDAD. Y este otro también, el de Absalón Campoverde, no

cumple.

LA SEñORA SECRBTARIA. Este es Proyecto de Ley Oreánica Reformatoria a La L€y Orgánica del Sistema

Nacional de Contratación Púbüca pres€ntado por el Asambleísta Absalón Campoverde, de confomidad

con el Memomndo UTL en la parte pertinente sugiere no cslilic€r el proyecto de trey, po¡ cuanto no cumple

con los requ1sltos formales establecidos en el articulo 136.

(
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EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. presidente yo creo que lo que sugie¡o es

suspende¡, porque también para un legislador es te[ible que s€ le niegue un projrccto.

SEÑOR PRESIDENTE. Digale al señor As€mbleísta que verifique con la Unidad de Técnica l€gislativa y se

¡ealice un riuevo análisis.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. Este es el de contratación púbtica, no cierto?

' I LA SENORA SECRETARIA. Si. El siguiente s€ño¡ Presidente, seño¡as y s€tores Asámbleistas, proyecto de

Ley Orgánica de Acceso Urgente al Agua Potable prcsentado po¡ el asámbleísta Rubén Bustama¡te, de

acuerdo con el infolme UTL, en la pa¡te pertinente, tampoco cumple.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Es€ es eI uno punto trece.

lA ASAMBLEiSTA ARIAS FERNANDEZ VERóMCA. En esto si en cambio compromete e1 presupuesto del

Estado y eso está en la l,€y de La Función l,€gis¡retiva.

EL SEÑOR PRESIDENTE. En todo caso, Io que yo sugiero es que igual revisen.

LA SEÑORA SECREIARIA. S€ ¡CMitC A IA UTL.

a\ EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES L[J]S FERNANDO. Lo que pasa Presidente es cuando no se calihca

los legisladc'res se toman personalmente con cada uno de nosotxos. ¿Pa¡a qué nos vamos a desgastar?

EL ASAMBLEISTA DoNoso cHIRIBocA PATRIclo. Lo pasamos a la Unidad de Técnica L€gislativa, pero

cuando rcg¡ese acá que se nos haga saber, por favor, s€ñora Secretaria, que es un Proyecto que está

regresando ace.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. Y qué se ha cambíado.

EL ASAMBLEÍSTA DoNoSO CHIRIBoGA PATRIclo. si y qué se ha cambiado, porque si no caemos en el
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LA SEÑORA SECRS|ARIA. yo se mandar s€ñores miemb¡os del CAL y después contestan el memo y
ma¡dá¡ de nuevo.

EL ASAMB STA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. pero cuando regrese nuevamente acá que se nos diga
en qué se cambió.

lA SEÑOM SFCRETARIA. El Proyecto de tey Oryá¡ico lnteg¡at pres€ntado por la asambleísta paota

vi¡rtimilla Moscoso, de conformidad con el memo¡ando url- 241 en la parte pertinente sugiere calificsr el
p¡oyecto de ley, asigna¡lo a la Comisión de Jusücia y unifica¡ con los que se encuentran en trárnite. EIr
su conside¡ación, s€ñor P¡esidente, s€ñoras y seiores asambleistas la catificación del p¡oyecto de lry
Reformatoria al Código Orgánico Intega-l Penal presentado po¡ la Asámbleista paola Vintimilta.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Tome votación.

LA SEÑORA SECRETARIA. As€nbleísta Verónica Ariás

TA ASAMBLEISTA ARIAS FERNANDEZ !€RÓNIcA, A favoT.

LA SEÑORA SECRRIARÍA. Assmbleísta Ca¡los Bergmann.

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA cARIos. A favoT.

l,A SEÑORA SECRSIARIA. Assmbleista Viviana Bonila.

I-A ASAMBLEiSTA BONILIA SALCEDO VWIANA. A fAVO¡.

LA SEÑORA SFCREIARIA. Asambleísta soledad Buendia.

I.q ASAMBLEISTA BUENDÍA HDRDOZA SoLEDAD. A favoT.

LA SEÑORA SECRETARIA. Assmbleista Patricio Donoso.
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EL ASAMBLEiSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOI.

l,A SENORA SECRETARIA. Assmbleísta Luis Fernándo Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDo. A favo¡.

LA SEÑORA SECRE"¡ARIA. President€.

EL SENOR PRESIDET'ITE- A fávor

lA SEÑORA SECRETARIA. Ha sido calificado señor Presideflte. A continuación el hoyecto de I¡y
O¡gánica Gobierno de Honestos, prcsentado por la asambleista Wilma Andrade. De acuerdo a Memoq:ando

UTL 242 en lá parb pertinente sugie¡e calificar el pro,'ecto de ley, unficárlos con los que se encuentran

en trámite y asignarlo a la Comisión de Justicia.

EL SEÑOR PRESIDENTE. Yo lo que sugie¡o es que nos esta remitrendo La Comisión de Justicia la

solicitud para trata¡ por sepa¡ado los proyectos de tema corrupción, podemos de una vez unificarlos.

LA SEÑORA SECRETARIA. Perfecto, s€ñor kesidente. En primer lugar se aprobaria la solicitud

p¡esentada por la Asambleísta Marcela Aguiñaga que esta en el 2. 3. En el 2.3 la AsaÍrbleista Aguliaga

solicita que s€ traG por s€pa¡ado, por r¡¡r lado el Proyecto de I€y OrgáLnica contra la corrupción y de

A manos limpias pres€ntado por el s€ñor P¡esidente, el P¡oyecto de I-€y Orgánica Refotu¡ato¡ia al COIP

Fesentado por Encsinación Duchi y eI Proyecto de I,ey Orgánica de Lucha contra la corrupción

presentado po¡ el asambleista Mária¡o Zámbrario. Pide que se trate individualrnente. Entoaces la

resolución del CAL seria unificar todos los vinculados con el co¡lbate a la corrupción. Me permito tomar

votación, s€ñor hesidente, de la moción po¡ la cual se autoriza que s€ separe los proyectos conta la

corrupción.

LA ASAMBLEISTA BUENDIA HERDoizA SOLEDAD. Por qué quiere que se 1os s€pare?

l,{ ASAMBLÚSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. Lo que pasa es que teneÍ¡os canhdad de refomas al

Código O¡gránico Integal Penal, entonces queremos tratár con prioridad a todos los temas relacionados

con corrupción pa¡a poder enviar en su primera rcforma. Porque no vamos a terminar el a¡áhsis de
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aloscientos cincuenta articulos que tiene esta Reforma. I-o vamos a üúciai con los temas anticor¡upcrón,

p€ra trats¡los con prioridad y luego los oüos temas a la Reforma al Código.

LA SEÑORA SECRBrARIA. Me permito tor:¡a¡: votación, señor P¡esidente

IA ASAMBLEÍSTA BONILLA SAICEDO \,rvIANA. Sugiero, la presidenta de la Comisión de Justlcia dice

que se trate por separaa¡o 3 prcyectos. El de má.nos limpias por u't tado, por ot¡o lado las Refo¡mas al

COIP que eso es un mundo de artículos. El primero solo se refiere a tema prcducción y el último dice

A **".4 de Ly Orgánica conFa la corrupción. l¡ que habña que hacer es unifrcarlos y deja¡lo por

sepárado de pronto lo que es el la Refo¡ma a la Ley Orgánica del COIP, que son un mundo de refomas a

distintos capitulos.

LA SEñORA SECRSIARIA. Me permito tomar votación de la cálificación de los Pro]€ctos relacionados al

combaG de la corrupción prcsentados por los asa¡nbleístas, por el s€ñor Presidente, por el Asambleista

Máriario Zambrano, por la Asambleísta Wil¡na Andrade, por el asámbleísta Juan Cristóbal Lloret que

están vinculados con el tema de la corrupción. Me permito tofrá¡ votación. Asambleísta veónica Arias.

IA SEÑoRA SECRSIARIA. Asambleísta verónica Arias.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A favo¡.

/\ LA sEÑoRA sEcRgtARIA. Assmbleísta carlos B€rgmaItn.

EL ASAMBLE1STA BERGMANN REYNA CARI,oS. A fAVOT.

LA SEÑORA SECREIARIA. Asambleísta viviana Bonilla.

I,A ASAMBLEISTA BONILT-{ SArcEDO VI\4ANA. A fAVO¡.

LA SEñoRA SECRETARIA. Asambleísta soledad Buendía.

LA ASAMBLEISTA BUENDíA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVOT.
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LA SEÑORA SECRBIARIA. Asambleista Pat¡icio Donoso.

EL ASAMBLE1STA DONOSO CHIRIBOGA PATR]CIO. A fAVOT.

l,{ sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta Luis Ferra¡rdo Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A IAVOT.

. ' LA SEÑORA SECRETARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fávoT.

l,q, SEÑORA SF,CRErARIA. Entonces este Proyecto de t y O4ámica de Gobiemos Honestos prcsentado

por la Asambleista wilma Andrade sería cali¡rcado, seúa remitido a la comisión de Justicia y unificado

con los proyectos vinculados con el combate a la coffupción. Me permito toma¡ votación. Assmbleista

L¿{ ASAMBLEISTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVOI'

I,A sEÑoRA sEcRglARIA. Asár¡bleísta Carlos Bergma¡fL

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARIOS. A fAVOT.

LA sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista vivis¡ra Bonilla.

I"{ ASAMBLEfSTA BONILIA SArcEDO !'IVIANA. A fAVOT.

LA SEÑoRA sEcRgfARIA. Asámbleísta Soledad Buendía

12\ ASAMBLE1STA BUENDfA HERDOiZA SOLEDAD. A fAVOT.

LA SEñORA SECRETARIA. As€mbleista Pat¡icio Donoso.
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EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PA?RICIO. A fAVO¡.

LA SEñORA SECRBTARIA. Asambleísta Luis Fernando To¡¡es.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES ToRRES LUTS FERNANDo- A fávoT.

LA SEÑORA SECRETARÍA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favoT.

LA SEÑORA SECRErARIA. Ha sído calificado, señor Presidente. Ert el 1.16 teneños el Proyecto de L€y

Orgánica de CÉdito Estudiantil sin Ineres€s Reformatoria a la L€y Orgánica de Educación Superior

pr€s€ntado por el Asámbleista Héctor Yépez de acuerdo con el Memomr¡do UTL sugiere cálificar el

p¡oyecto de ley, asignarlo a la Comisión de &lucación y unifica¡lo con los que se encuent¡an en trámite.

En su conaideración, s€ñor Presidente, señoras y seño¡es asambleístás 1a csliñcación del koyecto de hy
O¡gánica de CÉdito Estudiafitil sin Intereses Reformatoria a la hy Orgá.nica de F-ducación Superior

pres€ntado poi' el Asambleista Héctor Yépez. Me permito tomar votación. Asambleista Ve¡ónica Arias.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDDZ VERÓNICA. A fAVOf.

fl I2r SEÑORA SECRETARIA. Asembleista Cárlos Bergmann.

EL ASAMBLEiSTA BERGMANN REYNA CARLOS. A fAVOT.

t,A sEñoRA SECRRIARIA. Asambtreísta vivia¡a Bonila.

I,A ASAMBLEISTA BONILLA SALCEDO WL4ANA. A fAVOT.

LA sEñoRA SECRETARIA. Asambleísta Soledad Buendía.

LA ASAMBLEISTA BUENDIA HERDOiZA SOLEDAD. A íAVOT.
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tA SEÑoRA sEcRgtARIA. Asanbleísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A favor.

LA sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista Luis F€rnando Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LlnS FERNANDO. A favor.

LA SEÑORA SECRETARIA. PTESidCNtC.

EL SEÑOR PRESIDE}.ITE. A favol.

l"q SEÑORA SECRSIARIA. Ha sido caliñcado En el 1.17 Provecto de Refoma de la I€v Orgánica de

Educación Supe¡io¡ pa¡a la Conversión del actual Instituto Técnico Tecnológlco Erüique Noboa Atí"aga el
la provincia del Cañar en ta Universidad Técnica Effique Noboa A¡ízega del cantón La Trcncal y

provincia del C3ñar presentado por el asa¡nbleísta Juan Cárdenas. De conforme con el MemoGndo mL

245 en la parte pertinente sugere no cslifica¡ el Proyecto de l€y.

EL SEÑOR PRESIDENTE, Susp€nda igual,

l,A SEÑORA SECRETARIA. 1-18 Proyecto de L€y Orgá{rica Reformatoúa a la Léy Orgánica de Blucación

Superior presentado por el Asámbleista Pedro Curichumbi Yup€nqui. De acuerdo con el Informe UTL en

la párte p€rtinente, en el Memorando 246 sugiere c€lilicar el Prcyecto de L€y, asiS¡rarlo a la Comisión de

F¡ucación y unificarlo con los que se elcuent¡a¡ en támite. Me permito tolf¡ar votación del hoyecto de

l€y Orgá.túca Reformatoria a la l€y Orgá.níca de Educación Intercultural, de Educáción Sup€rior pe¡dón,

p¡esentado por el Asambleísta Pedro Curichumbi. Asambleista Verónica Arias.

lA SEÑoRA SECRBIARIA. Assmbleista veónica A¡ias.

IA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNT{NDEZ VERÓNICA. A favo¡.

LA SEÑORA SECRSrARIA. As€mbleísta Carlos Bergma¡n.
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EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI¡S A favor.

LA SEÑoRA sEcRBtARlA. Asa¡nbtreista viviana Boni[a.

I,A ASAMBLEISTA BONILLA SAI¡EDO VTI4ANA. A fAVOT.

LA sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista Soledad Buendia.

LA ASAMBLEiSTA BUENDIA HERDOIZA SOLEDAD. A fAVOT'

IA sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEiSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A favor.

LA SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Luis Fernando Torres.

EL ASAMBLEiSTA TORRF^S TÚRRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. PTesidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favoT.

IA sEñoRA SECRBTARIA. Ha sido cajiñcado. En el 1.19 Provecto de RefoÍrra a Iry Orgáñica de G€stión

de la ldentidad y Datos civiles en el marco del Lib¡e Desarrollo de la PeNonálidad Fesentado por la

asambleísta Diane Rodriguez, de acuerdo con el Informe UTL 247 en la pa¡te pertinente su8¡€re caliEcar

el proyecto de L€y, designa¡ a la comisión de los Derechos Colectivos. Me permito tomar votación del

ProyectodeRefomaalayorgáfricadeG€stióndelaldentidadyDatoscivilesenelma¡codelLibre
Desarrollo de la perconalidad presentado por la Asambleista Diane Rodriguez. As€mbleísta Veódca Arias.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRSIARIA. Asambleista Carlos B€rgm€r¡n.
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EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARLOS. A fAVOT.

l-{ SEñORA SECRErARIA. Asambleísta Vivia¡a Bonilla.

LA ASAMBLEíSTA BONILLA SArcEDO VIVIANA. A fAVOf.

LA sEÑoRA SECRSIARIA. Asaabtreista soledad Buendia.

,A' ' r-A ASAMBLEISTA BUENDiA HER¡oizA SoLEDAD. A favor.

I,{ SEÑORA SECRETARIA. ASAMbICiSIA PAITiCiO DONOSO.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

l"{ SEñORA SECRB¡ARIA. Asambleísta Luis Fernando Torres.

EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LU1S FERNANDO. A fAVOI.

LA SEÑORA SECRE¡ARIA. PfEAidCNtC.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. Ha sido caliEcado, seño¡ Presidente l.20 Proyecto de Ley Org¡ámica para el

desa¡:rollo social, polítrco y económico de la mujer pres€ntado pof la assmbleísta María Joú Cáfrión' de

acuerdoalMemoran¿loÜTL248enlapartepertinentesugiercnocalificafelProyectodel,ey,ma¡dalnos

a la UTL también?

SEÑOR PRESIDSIE. Si

SEÑORA SECRETARIA l.2l hoyecto de I-€y Orgártica Reformatoria a la kv O¡gá¡ica del Régimen

Especial ¿le GáIápagos pres€ntado por la Asambleísta Brenda Flor, d€ acuerdo con el Memorando IJTL

249 en la parte pertinente sugie¡e no calilicat. Se rcmititía a la UTL.
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LA SEÑORA SECRBTARIA. En el uno pünto winte y dos Pro''ecto de Reforma al Código Org¡áütico

Administrativo pres€ntado por eI asambleísta Luis Fernan¿lo Torres. De confomidad con el Memomndo

251 en la parte pertinente sugiefe caliñcar el pfoyecto de ley y ¡emitirlo a la comisión de Justicia. Me

permito torBa¡ votación de la cálificación del Proyecto de léy Refomatoria al Codigo OrgáLnico

Administrativo pres€ntado po¡ el asambleista Luis Fernar¡do Tor¡es. As€mbleista Verónica Arias'

LA ASAMBLEISTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓMCA. A fAVOT.

LA sEÑoRA SECRETARIA. Asambleista vivia¡a Bonila.

I,A ASAMBLEISTA BONILIA SALCEDO VIVIANA. A fAVOT.

IA sEÑoRA SECREIARIA. Asambleísta soledad Buendía.

LA ASAMBLEISTA BUENDIA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAvof'

LA SEÑORA SECRETARIA. ASafBbICíSIA PAI¡iCiO DONOSO.

EL ASAMBLE1STA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

l,{ sEÑoRA SECRSIARIA. Asambleísta Luis Ferr¡aJrdo Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOI.

LA SEÑORA SFCRETARIA. PTesidente.

EL SEÑOR PRESIDEI.ITE. SERRANO SAI.GADO JOSE. A fAVOT.

tA SEÑORA SECRBIARIA. Ha sido caliÉcado. Uno punto veintit¡és. Tenemos el P¡oyecto de l,y Orgrámica

Reformatoria pafa gesüonar la priobidad en la ceshón Pública prcsentado po1. el asambleista Marcelo

Simbaña. De conformidad con el Memo¡ando UTL O5O en la pa¡te pertinente sugiere calificar el ptoyecto

de ley y lo unifrc€I.íamos con los de combate a la cornrpción. Me permito tomar votación. Asambleísta

Verónica Anas.

tl
Quito, Ecuador . (593 2) 3991ooo . wwwás¿mbteana<ion¿t.gob €. ' ¡nfo@asamble¿n¡'¡onal gob ec



SW
ASAMBIEA NACIoNAL
REPÚ¡IICA DIL !CUADOR

I.q SENORA SECRBTARIA. Me permito tomar votación. Asambleista Verónica Arias.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVOT.

LA SEñORA SECRETAHA. As€mbleísta Carlos Bergmann.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARLOS. A fAVOT.

LA SENOM SECREIARIA. AsaEbleista Viviana Bonille.

LA ASAMBLEÍSTA BONILIA SALCEDO !'IVIANA. A fAVO¡.

I,A SEÑORA SECRETARIA. As€nbleista Sotredad Buendía.

IA ASAMBLEÍSTA BTJENDÍA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVO¡.

LA SEñORA SECRBrARIA. Asambleista patricio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOr.

LA SEñORA SECRErARIA. Asambleísta Luis Fernando Torrcs.

EL ASAMBLEiSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVO¡.

LA SENORA SECRETARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. A favo¡.

LA SEÑORA SECREIARIA. Ha sldo calificado. Uno punto vefurticuatxo. Señor hesidente, Proyecto de l-ey

Refo¡matoría a la L€y de Seguridad Social, presentado por el señor hesidente de la Repúbtica, ücenciado

L€nin Morcno Garcés. De conJormídaal con el Memorando 256 en la parte pertinente sugiere califica¡ el

Proyecto de ley.
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EL SEÑOR PRESTDENTE. El iñforme vinculalte del Ministerio de Finanzas?

EL SEÑOR PRESIDENTE. Continúe con el sguiente pro]'ecto'

EL ASAMBLEISTA DoNoSo CHIRIBoGA PATRICIo Estamos e¡r el uno punto veinticinco'

LA sEÑoRA SECRETARIA- Proyecto de l€y Refomatoria a 1a l,ey orgá¡ica de Transpo¡te Tefrestfe,

Trá¡sito y seguridad vial este tráú¡ite se lo habia presentado po¡ el asambl€ista Ricardo zambrano. De

A conformuad con el Memorá¡do UTL 257 en la parte pertinente sugiere calilicár el Foyecto de ley y

asignar a la Comisión de Desarollo Económico, Productivo y la Miüoempresa y uniúcarlo con los que s€

encuentrán en trámite. Me permito tomar votación de la calificación del Proyecto d€ l¿y Refo¡matoria a 1ia

Iry Oryánica de Transporte Terrestre, Tránsito y Seguridad Vial presentado por e1 asambleista Ricárdo

Zambrano. Asambleista Verónica Arias.

I,A ASAMBLEiSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A favol.

LA SEÑORA SECRSIARÍA. Asambleísta Cárlos Bergma¡rn.

EL ASAMBLE1STA BERGMANN REYNA CARI¡S. A fAVOT.

LA SEñORA SECRErARIA. Assnbleísta Viviana Bonila.

' I,A ASAMBLEÍSTA BONILLA SALCEDO VIVIANA. A fAVOT.

l"{ sEÑoRA sEcRfIARlA. Asambleista soledad Buendia.

I,A ASAMBLEiSTA BUENDIA HERDOÍZA SOLEDAD. A fAVO¡.

lA SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Patricio Donoso.

EL ASAMBLEISTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOT.

tA SEÑORA SECRSIARIA. Asambleísta Luis Fernsndo To¡res.
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EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

LA SEñORA SECRETARIA. Presidente

EL SEñOR PRESIDENIE. SERRANO SALCiADO JOSÉ. A favor.

l"{ SEÑORA SECRETARIA. Ha sido calificado. Uno punto veintiseis, sefor hesidente Proyecto de l¿y

Org¡áüúca Refomatoria sl Cdigo Org¡á¡ico Integ¡al Penál psra la Protección de niños, niñas y

aalolescenGs p¡esentaalo por el asambleista Amapola Nará.njo. De conformidad con el Memora¡do ulfl
258enlapaftepertinentesugierenoca]ficafelproyectodeley.RemitimosataUnidaddeTécnica
Legislativa, señor Presidente. Uno punto veintisiete. Proyecto de l€y Orgánica pa¡a Sanciona¡ la

Importación, Fabricación, Distribución y Venta de Medicamentos o Dispositivos Médicos Falsificadcs,

Adultera¿los o Caducados pres€ntado por el asambleista Jo¡gp Yundá- De conformidad con el Memo¡ando

UTL sugiere caliircar el pro]€cto de ley, signar a la Comisión de Justicia y u¡ificarlo con los que se

encuent¡an en tráúite. Me pemito tomar votación de Ia calificación del Proyecto de Ly Orgár¡ica para

Sancionar Ia Importación, Fabricación, Distribución y Venta de Medicamentos o Disposihvos Médicos

Fálsificados, Adulterados o Caducados p¡es€ntado por el asambleísta Jorge Yunda. Asambleista Verónica

t/{ ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A fAVOT.

t,A sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta carlos B€rgmann.

EL ASAMBLEÍSTA BERCMANN REYNA CARI,OS. A 
'AVOT.

t,\ sEÑoRA SECRETARTA. Asambleísta vivia¡a Bonilla.

LA ASAMBLEISTA BONILIA SAI-CEDO VIVIANA. A fAVOT.

12{ SEÑORA SF¡RETARIA. Asambleísta soledad Buendia.

LA ASAMBLEISTA BUENDiA HERDOíZA SOLEDAD. A favd.
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LA SEÑORA SECRBIARIA. Assmbleísta Pahicio Donoso

EL ASAMBLE¡STA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A favor'

LA SEñORA SECRETARIA. As$nbleísta Luis Fernando Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

12{ SEÑORA SECRETARIA- PTesidente.

EL SEÑOR PRESIDEI.¡TE. SERRANO SAICADO JOSÉ. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. Uno punto vein¡ocho, señor kesidente P¡ovecto de Irv Or8ánica

Refomatoria para EÍa¿licsf el Abuso Sexual Conta Nilos, Niñas y Adolescentes presentado por el

asambleísta Máriano Zambrano. De conformidád con el info¡me UTL 261 en la paite p€rtinente sugiere

califcar el proyecto de 1ey, ásigna¡ a la Comisión Aampetra y uniflcarlo con los que s€ encuentxan en

trámite.

EL ASAMBLEISTA DoNoso CHIRIBoGA PATRIclo. Luis Ferrr€r¡do Pero un prol'ecto de 1ev puede ir a

una Comisión Ocasional?

EL SEÑORA PRESIDEME. Ya remitimos a la comisión AAMPSIRA el Proyecto de L€y pa¡a Erradica¡ la

violencia conba la Mujer.

lA SEÑORA SECRSIARIA. Se1ior Presidente, pero no fue creada para eso.

lA ASAMBLEISTA BONILIA SALCEDO VMANA. l,o que si puede la Comis¡ón es gene¡ar provectos de lev,

a Ini también úe preocupa que se lo mande a AAMPETRA si fue creada psra investigá¡ los casos, pa¡a

recopilar información.

LA SEÑORA SECRETARIA. Solo fue pa¡a investigat no para tramita¡ p¡oyectos de ley'
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SEÑOR PRESIDENTE. P¡esente también el oñcio del Presidente de la República pára el Económico

Urgente

l,A SEÑORA SECRETARIA. El proyecto de ley señor Presidente?

EL sEñoR PRESIDENTE. El oficio que mando el Presidente de la Repúbüca.

LA SEÑORA SECRSIARIA. El proyecto de ley. Esto nos mando directamente el Milistro de Fina¡zas

señor hesidente, solo nos má¡daron esto s€ñor P¡esidente, es todo 10 que ha ingresado por Secrctaria

EL ASAMBLEÍST TORRES TORRES LUIS FERNANDO. El i¡fOTII¡C dCI MidStIO.

LA SEÑORA SECRBIARIA. Es todo lo que ha ingresado selo¡ P¡esidente, ingresó a holas de la ta¡de.

EL SEñOR PRESIDEUTE. Pero el proyecto quien envió.

LA sEÑoRA SECRBIARIA. El p¡oyecto envió el s€ñor Presiderte.

EL SERÑoR PRESIDENTE. Ese, el oñcio que enüó el selor Presidente.

EL ASAMBLEiSTA PATRICIO DONOSO CHIRIBOGA. Pero el informe deb€ s€¡ at¡terior al proyecto de L€y.

EL ASAMBLEfSTA ToRRES ToRRES LUIS FERNANDo. Porque tiene que dar un dictanen, pe¡o nos llega

antes de dar tratamiento aqui en la As€mblea.

LA SEÑORA SECRETARIA. Selor P¡esidente, señoras y señores Asambleistas, tui/imos un acercamiento

con Ia Secretáría General Jundtca de su inquietud, po¡que no estaba adjunto al proyecto de ley como

habíá sido costumbre, en la Secreta¡ra General Juúdica me manifestaron que el Ministerio de Fina¡zas

solo emite informes previos en los casos en que se comproúeta negativamente eI presupuesto general del

Estado, como hay un impacto positivo en la ¡eforma que se esá planteando, eso es lo que me peimito

transrnith, sin embargo ante tá$ta insistencia ]'a que les dije que en esta Sesión del Consejo de

Administración kgislativa segutamente iban a preguntat sobre este tema, es que s€ ha remitldo este

info¡me, en su consideración.

,l
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EL ASAMBLEISTA PATRICIO DONOSO. l,a ley es clarisima, el inforne tenia que ma¡rde¡s€ antes, si todo
proyecto urgente en materia económica que altera el presupuesto general del Estado, debe constar et
info¡me de1 Mi¡risterio de Finar¡zás, pa¡a que pueda ser aplicable la ¡eforma y esta comunicación tiene
fecha de hoy día y e1 proyecto tiene fecha 01 de noviembre.

EL ASAMBLEISTA TORRES TORRHS LUIS FERNANDO. Cuál es el punto s€ño¡ presidente que el CAL no
cslifique el Proyecto del Presidente de Ia República y que en el Ejecutivo tengan 1os a¡gumentos para alecir
que el proyecto que va á generar fondos no 10 aprueba el CAL, entonces que sugiero yo prcsidente que
nosot¡os asumamos que se ha presentado el informe posterior del Ministro y pas€mos a la Co¡risión
po¡que mas allá del tema el dictamen previo es en otras ci¡cunstancias, pero el hecho que haya llegado el
.dictamen sr¡tes de qu€ se inicie el debate, discusión y tratamiento en la. Asamblea de alguna ma¡e¡a
habilita que, podamos conocer, s€ria g¡avisimo que s€ califique sin este documento y llegue en el primer
debate o cua¡do esté en la Comisión pero está llega¡do ar¡tes de que el CAL califique, entonces yo creo
que si s€ puede habüta¡ dada la circunstancia del proyecto que ha calificado de urgente el presidente, lo
ot¡o seríe gravisimo el CAL no calilica y con ello el gobiemo tiene todo el p¡etefo de decir están

derrumba¡do el programa económico ellos.

ASAMBLEiSTA BONILLA SArcEDO VMANA. Presidente, solamente para que S€c¡etaria pueda verilica¡

algo, estoy enviando el oficio en donde el Presidente envíá al hesidente de Ia Asa¡nblea y aqui dice que la
fecha de recepción es el primero de noviemb¡e a las catorce horas con trece minutos, pregunto a que hora

Uegó.

LA SEÑORA SECRRIARIA. Llegó en ta ta¡de y este rato no acaba de llegár el original.

SEÑOR PRESIDENTE. Yo sugiero algo, conozcamos priÍrero el olicio del Minist¡o y luego el Prc,yecto de

Ly, ahi queda subsanado. Solo pa¡a estar de acuerdo, previo al conocimiento del proyecto de ley

económico urgente, eI CAL ha conocido el i¡fome vinculante del Minist¡o de Fina¡zas.

EL ASAMBLEiSTA TORRES TORRES LIJIS FERNANDO. El primer páÍafo del informe de1 Minist¡o a)'uda

mucho en 1a tesis de Luis Fernando Tones y usted kesidente, porque dice que una vez puesto en

conocimiento de esta Cartera de Estado el proyecto que se entega¡la en 1ia Asamblea Nacional, o sea fue

escrito antes por:que dice el cual se ent¡eg€ria a la Asámblea Nacional
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LA SEñORA SECREIARIA. A Ia Comisión a que va seño¡ Preaidente'

EL SEÑOR PRESIDENTE. Yo diría que a la co¡nisión de Régimen Económico

EL ASAMBLEISTA DoNoSo CHIRIBoGA PATRICIo. se refiere á que hay temas' cambio de tributos' En

alguna ocasión anterior, tal vez, sl me permito reco¡dat' s€ ¡emitló a la vez dos proyectos o dos temas

urgentes, Io aprobamos hace alos años y la Comisión nuestra, de Desa¡rollo Eco¡rómico con la

puntuatización ¿le que eventual]nente podrian rcud¡se 1as dos comisiofles como se lo hizo cua¡do se

¡eunió la Comisión de Trabajadorcs y la Conisión de Derechos, no me acuerdo el nonbre, al lnislr¡o

tiempo. Yo propongo, no s€ si s€a dable, que sea remitida a 1a Coú¡isión de Desaffollo Económico y que

cua¡do se traten dos temas, porque hay mucho de desatrollo económico primero en el p¡oyecto y cu€ndo

s€ t¡atel puntuáles afticulos inhercntes a c&f¡bios de tributos se reúna¡ conjuntámente la de Desaftollo

Económico y Ia de Régimen Economico, como ya se hizo y eroste ya el antecedente, tal vez Libia nos pueda

EL sEÑoR PRESIDENTE. Tomando en cuenta la moción de PaEicio, yo sugerftia que más bien hagamos

al revés, como la mayor car¡tidad de nomativas están vinculadas a la de Régimen Dconómico

y Tributario, cuando se t¡aten temas de desar¡ollo económico vayan just€mente los miembros de la

Comisión de Desa¡rollo Económico.

EL ASAMBLEISTA BERCMANN REYNA cARl,os. si me permite Presidente. Haber, de mi €xpeiencia

vivida, creo que es mi quinto año en la Comisión de Régiúen Económico y Tributsrio, ya habiamos

tratado Presupuesto y ley Económica, por tanto, a nosottos no hay ningún Foblema trabajar un poco

más sábado, doniÍgo, por su naturálezs debe ir a la Co¡nisión de Régimen Económico y Tributaiio y con

todo gusto se va a convocar a la Cofi¡isión de Desáfiollo Económico cusntas veces san nec€ssrias

EL ASAMBLEíSTA DoNoSO cHIRIBocA PATRICIo. con esa segunda cons¡demción me uno a la
propuesta de Cárlos. Pero con esa segunda consideráción

EL SEÑOR PRESIDENTE. TOrr|E VOTACióN
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LA SEÑORA SECRE"IARIA. Me permito tomar votacrón, seño¡ Prcsidente, de la calilicación del proyecto de

ley Org¡ánica para I¡npulsar la Reactivación Económica del Ecuador presentado por el señor Presidente,

ücenciado L€nin Moreno Gárés, calificado urgente en materia económica de co¡fomidad con dicha

resolución, los conside¡andos se hace incluir al i¡lorme ¡emitido por el Viceministro de FinsrEas entorno

sl proyecto de ley en mención y que fue conocido prcviamente po¡ el cons€jo de Administración

Lgíslativa. Me pemito toma¡ votación. Asasbleísta Verónica Arias.

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A íAVOT.

LA SEñORA SECRRTARIA. As€mbleísta Ca¡1os Bergma¡¡.

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARLoS. A fAVOI.

LA SEñoRA SECRRIARIA. Asambleista Vivia¡a Bonilla.

LA ASAMBLEISTA BONILIA SAI¡EDO VIVIANA. A fAVOT.

LA SEñORA SECRETARIA. Asambleísta Soledad Buendia.

r-A. ASAMBLEÍSTA BUENDÍA HERDOIZA SOLEDAD. A fAVOT.

a\ LA SEÑORA SECRBTARIA As€mbleísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEiSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A favor.

LA SEÑORA SECRETARIA. Asámbleísta Luis Fetnando Torres.

EL ASAMBLEISTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOf.

LA SEÑORA SECRBTARIA. PTESidCNIE.

EL SEÑOR PRESIDENTE. SERRANO SAIÉADO JOSÉ. A fAVO¡'
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LA SEÑORA SFCRETARIA. Ha sido calificado, s€ñor Presidelte. Señor Presidente' estaba pendiente la

caliñcación del Proyecto de lry Reformatoria a la l€y de segu¡idad social pres€ntado pol el Presidente

I.flín Mo¡eno Gafcés, la UTL sugiere, que cuñple todos los fequisitos y sea remitido a la comisión de los

Dercchos de los Trabajado¡es. Este prc'yecto quedó sin votación, señor Presidente Me permito

EL ASAMBLEÍSTA DoNoso CHIRIBoGA PATRlclo Perdón, el áfrterior quedó; quedó pendiente el tema

de no ¡erútrr a Aampetxa.

' t 
l,A SEÑORA SECRETARIA. Si, t€mbién ese quedó. Este, p€ro este también quedó pendiente'

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRTBOGA PATRICIO. Pero es que este es el uno veintiocho, el uro

veintrsiete quedó pendiente porque no es jurídicamente dable que s€ ¡emita a la Comisión AAMPRIRA'

EL SEÑOR PRESTDENTE. kia a Comisión de Justicia.

LA SEñORA SECRBIARIA. Me pemito tomar votación en pfimef luga¡ de la calificación del proyecto de

ley pres€ntado po¡ el selor hesidenG de la República, I¡nin Moreno Garcés ¡especto de la Ley la

Reformatoúaalal¿ydeSegu¡idadsocialparaquesearemitidaalacoú¡isióndelosTrabajadores.
Asa$bleista Verórtica Arias.

I,A ASAMBLEISTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A fAVOf.

LA SEÑoRA SECRETARIA. Asaúbleista Carlos Bergmann.

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARI,OS. A fAVOT.

IA sEñoRA SECRETARIA. Asambleísta viüana Bonilla.

LA ASAMBLEíSTA BONILLA SAI¡EDO \'IVIANA. A fAVOI.

LA SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Soledad Buendia.

LA ASAMBLEÍSTA BUENDiA HERDOiZA SOLEDAD. A fAVOT.
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l.q SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Pat¡icio Donoso.

EL ASAMBLE1STA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOr.

LA SEñORA SECRBTARIA. Asámbleista Luis Fernando Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A favor.

I-A SENORA SECRBrARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE. SERRANO SA1CADO JOSE. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. Ha sido calificado, s€ño¡ Presidente. A continuación me pennito tomar

votación de la cslificación del Proyecto de I¡y OryáLnica Refofinatoria para Er¡adicsr el Abuso sexual

cont¡a Niñas, niños y adolescentes pres€ntado por el asambleísta Maiiano Zambráno y pide que sea

remitido a la Comisión de Justicia. Me permito tomar votación. Asambleista Verónica Arias.

I,A ASAMBLEISTA ARIAS FERNANDEZ VERÓNICA. A íAVOT.

LA SEñORA SECRETARIA. Asambleista Carlos Bergmann.

EL ASAMBLEISTA BERGMANN REYNA CARIOS. A fAVOI.

11{ sEÑoRA SECRETARIA. Asambleísta vivia¡a Boni[a.

I-A ASAMBLEiSTA BONILIA SA'CEDO VIVIANA. A fAVOI.

LA SEÑoRA SF¡RETARIA. Asambleista Soledad Buendia.

I-{ ASAMBLEISTA BUENDIA HERDOiZA SOLEDAD. A fAVOf.

LA SEñORA SECRETARIA. Asambleísta Patiicio Donoso.

il
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EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO. A fAVOf.

l-{ SEñORA SECRBIARIA. Asambleista Luis Fernando Torres.

EL ASAMBLEfSTA TORRES TORRES LU]S FERNANDO. A fAVOI.

LA SEñORA SECRETARIA. P¡esideÍte.

EL SEÑOR PRESIDENTE. SERRANO SAITiADO JOSÉ. A favoT.

LA SEÑORA SECRBTARIA. Calñcado, s€ño¡ Presidente. En el uno ¡,€intinueve el Pro]'ecto de hy
Orgáñica Reformatoria al Código OrgáÍrico Integral Penal COIP psra eliminsr la tabla de consr¡mo de

d¡ogas presentado por el asambleista René Ysr¡dún. De confomidad con el Informe de 1a ÚlL 262. e']1^

parte pertinente suglere cáliñcar el prol¡ecto de ley y asignar a la Comisión de Justicia y unifrcsrlo con los

que s€ errcuentran en tramite. Me permito toma.f votación de la calificació[ del Proyecto de t-ey Orgá'nica

Reformatoria al Código Orgánico Integral Penal COIP para elimina¡ la tabla de con$rmo de drogas, qeñor

Presidente. Asambleista verónica Arias

LA ASAMBLEÍSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. A favoT.

^\ 
LA SEÑORA SECRBIARIA. Asambleista C€rlos Be¡8¡na¡n

EL ASAMBLEÍSTA BERGMANN REYNA CARLOS. A íAVOT.

LA SEÑORA SECREIARIA. As€mbleísta Vivisna Bonilla.

LA ASAMBLE1STA BONILLA SALCEDO VTVIANA. A fAVOT.

LA SEÑORA SECRBIARIA. Asambleista soledad Buendia.

LA ASAMBLEiSTA BUENDiA HERDOZA SOLEDAD. A fAVOT.
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LA SEÑORA SECRSIARIA. Asambleista Patricio Donoso

EL ASAMBLEÍSTA DONOSO CHIRIBOGA PATRICIO' A fAVOT.

LA SEÑORA SECRETARIA. Asambleista Luis Fernando To¡Tes.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT'

| " ""no* 
a*RETARIA. Presidente.

EL sEñoR PRESIDENTE SERRANo SALGADo JosÉ. A favo¡.

LA SEÑORA SECRDIARIA. Ha sido califrcado, selor Presidente Hasta fi, señor Presidente' Ia

' califlcación de los proyectos de ley pendientes.

EL SEñOR PRESIDENTE. Resolución dos punto cinco.

l,A SEÑORA SECRETARIA. En ta dos punto cinco, selor PEsidente, tenemos la solicitud presentada por

el asambleista Esteban B€rnal a fi¡ de que el Consejo de Administxación l,egislativa rcconsidere lia

decisión adoptada ¡esp€cto del archivo, la no admisión a tíamíte de solicitud de juicio politico pres€ntada

por la asámbtreísta Esteban Beñral y otos en contr_a del seño¡ P¡esrdente del Consejo de la Judicatura. No

A se si usGd dispone que dé lectura, señor Presidente, o s€ pone en conside¡ación

EL SEÑOR PRESIDENTE. En consideÉción la reconsideración. Tome votación.

LA SEñORA SECRRrARIA. Me permito tonar votación de la rcconside¡ación de la resolución adoptada

por el Consejo de Admiüishación législativa ¡especto de la no admisión ajuicio político p¡es€ntado po¡ e1

asambleísta Estéban Bemal respecto del Presidente del Cons€jo de 1a Judicatura, Gustavo Jalkh.

Asambleísta Verónica Arias.

LA SEÑoRA SECRSIARIA. Me permito tomar votación. Asambleísta Verónrca Arias

12{ ASAMBLEiSTA ARIAS FERNÁNDEZ VERÓNICA. EN CONtfA.
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l"{ SEÑORA SECRETARIA. Asambleísta Carlos Bergmann.

EL ASAMBLE1STA BERGMANN REYNA CARI,oS. EN CO'ItfA.

l,{ SEÑORA SECRSIARIA. Asámbtreísta viüana Bonilla-

I r,e esawr,eísr,r BoNILLA sArcEDo llvIANA. En contra.

LA sEñoRA sEcREtARlA. Asambtreista Soledad Buendía.

LA ASAMBLEISTA BUENDI-A HERDOZA SOLEDAD. En contfa.

l,A SEñORA SECRSTARIA. Asánbleísta Patricio Donoso.

EL ASAMBLEiSTA DoNoso cHIRIBocA PATRICIo. A favor.

l-{ SEñORA SECRETARIA. AsaEbleísta Luis Fe¡nando Torres.

EL ASAMBLEÍSTA TORRES TORRES LUIS FERNANDO. A fAVOT.

,^ tA sEñoRA SECRETARIA. Presidente.

EL SEÑOR PRESIDENTE SERRANO SALGADO JOSE. En conba.

LA sEÑoRA SECRETARIA. No ha sido reconsiderado, s€ñor Presidente.

EL SEÑOR PRESIDEME. l¿ voy a pedir mi1 disculpas pa¡a suspender los otros puntos, para el diajueves

a las ocho de la úaña¡a,

,ll
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S€ suspende ta sesión siendo las dieciocho horas seis minutos. Para constáncia, susaritrcn la presente
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